

让出游更放心更舒心

省旅游局检查我市旅游市场

信阳消息(记者 聂品)为深入贯彻落实《旅游法》以及《国家旅游局关于打击旅游活动中欺骗、强制购物行为的意见》和《国家旅游局关于打击组织“不合理低价游”的意见》,规范旅游市场秩序,根据《国家旅游局办公室关于开展不合理低价、虚假广告、购物点违法经营专项整治工作的通知》要求,以省旅游局质监所副所长孙伟为组长的检查组一行5人,于11月15日至18日对我市旅游市场秩序进行执法检查。

此次检查以查处不合理低价组织旅游经营活动的行为,无资质经营旅游业务、超范围经营出境旅游或赴台旅游业务、无导游资格执业等行为,以虚假旅游广告宣传误导、蒙骗旅游者的行为,强迫或变相强迫旅游者购物、购物店违法经营等行为,旅游合同(示范文本)的应用和覆盖情况,旅游合同规范使用情况,星级饭店内部建制及设施服务等情况,A级景区(点)经营秩序、服务质量、安全警示等情况为重点内容。

检查组一行先后深入到市区的龙潭大酒店、假日旅行社、鹭岛国际旅行社、青年旅行社,新县的鑫海湾国际酒店、鄂豫皖苏区首府旧址、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、香山湖风景区、许世友将军故里,商城县的金刚台猫儿峰景区、假日旅行社商城分社、锦绣商城迎宾馆、黄柏山国家森林公园等相关涉旅企业,对各单位规范经营、规章制度建立、旅游投诉电话公示及台账建立、设备设施维护保养、旅游服务质量、安全管理等情况进行了认真细致地检查,向企业负责人现场提出存在的问题和不足,并就整改落实提出了具体的意见和建议。市旅游局将结合省旅游局检查组此次检查情况,加强跟踪督导,督促存在问题的相关旅游企业切实抓好整改完善,努力营造我市安全、文明、诚信、规范的旅游市场环境。

激励导游提升素质 提高导游服务质量

我市第七届明星导游员(讲解员)大赛圆满落幕

信阳消息(记者 聂品)11月18日,信阳市第七届明星导游员(讲解员)大赛决赛暨“文明导游”评选活动,在鄂豫皖革命纪念馆圆满落幕。经过一天激烈而精彩的角逐,来自鄂豫皖革命纪念馆的付靖宇荣获普通话导游员组一等奖,来自信阳博物馆的张齐茵荣获普通话讲解员组一等奖。来自鄂豫皖革命纪念馆的付靖宇和来自息县旅游局的陈晓晖还分别获得“最佳讲解奖”和“最佳才艺奖”,鄂豫皖革命纪念馆荣获“最佳贡献奖”,新县旅游局等六家单位获得“最佳组织奖”,平桥旅游局等五家单位获得“优秀组织奖”。

本次大赛是根据市委、市政府创建全国文明城市工作部署及市旅游局年度工作安排而举办的,也是市旅游局连续举办的第七届导游员(讲解员)大赛。旨在通过“以赛促训”,激励导游提升素质,提高导游服务质量,努力建设一支政治过硬、作风顽强、诚实守信、服务文明、业务精通的导游队伍,树立旅游行业文明形象,同时倡导文明旅游新风,引领带动全社会参与文明旅游创建和推广工作。

大赛决赛由市文明办、市旅游局联合主办,鄂豫皖革命纪念馆协办,共有来自各县区旅游局、重点旅游景区、旅行社及各高校旅游系(专业)的30名选手参赛。

冬天去哪看雪好?

冬天去哪里看雪好?哪里的美景最漂亮?快和小编一起欣赏中国最美雪景吧!



双峰林场

提及双峰林场,很多人都不知道在哪里。但是提到它的另一个名字“雪乡”,脑海里立刻闪过那5个可爱玩雪的模样。位于黑龙江省海林市长汀镇的双峰林场,从每年的10月至次年5月积雪连绵,白雪皑皑似人间仙境,且雪质好,黏度高,素有“中国雪乡”的美誉,是第一季《爸爸去哪儿》最后一站的拍摄地!每年进入秋冬季节,北面袭来的贝加尔湖冷空气和南来的日本海暖湿气流在这里交汇,形成大量的降雪,一层一层的雪积累下来形成了一个有趣的雪蘑菇,雪屋顶,构成一个神奇的冰雪童话世界……

哈尔滨

哈尔滨被称为“中国冰城”,每年12月至次年1月底,哈尔滨满目的银装素裹,虽然寒冷,却到处可以看到与江南水乡迥异的雪地冰天景色。哈尔滨不仅仅有美丽的雪景,冰更是最大的玩点,走进童话般的“冰雪大世界”,观赏精美的冰雕,体会哈尔滨冰雪文化及冰雪旅游的魅力。

雾凇岛

雾凇岛因雾凇多且美丽而得名。每年冬天,松花江两岸树茂枝繁,冬日里不冻的江水腾起来的雾凇,遇到寒冷的空气,在树上凝结为霜花,气象学称之为“雾凇”,也有俗称“树挂”,冬季里几乎天天有树挂,有时一连几天也不掉落。

吉林雾凇与桂林山水、云南石林、长江三峡一同被称为中国四大自然奇观,最佳观赏时间为每年的12月下旬到第二年的2月底。

漠河北极村

北极村是中国最北的城镇,也是中国唯一观测北极光的地点。每当夏至前后极昼发生时,午夜向北眺望,天空泛白,像傍晚,又像黎明。人们在室外可以下棋,打篮球,如果幸运的话可以看到气势恢宏,绚丽多彩的极光。冬季到了北极村,在冰封的江面上凿开竖冰,用丝网从冰眼里拽出一条条鲜鱼,其乐无穷。

(平玉)



信报旅游
订阅号



邮箱:xybylyw@163.com 电话:13937610520